



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය  
த. பெ.இ  
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
தொலைநகல்  
Fax

041-2171635

දුරකථන  
தொலைபேசி  
Telephone

011-2887973  
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
இணையதளம்  
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
மின்னஞ்சல்  
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
எனது இலக்கம்  
My NO

1470/ 2023

ඔබේ අංකය  
உமது இலக்கம்  
Your No

/ 2023

දිනය  
Date

25/11/2023  
පැය 0550

## මාධ්‍ය නිවේදනය

### 01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - සෙවනගල පොලීස් වසම.

2023.11.24 වන දින උදෑසන කාලයේදී හිමිකරුවෙකු නොමැති යතුරු පැදියක් වැලිආර, කිරිඉබ්බන්ආර ප්‍රදේශයේ මාර්ගය අසල නිවසක ඇති බවට සෙවනගල පොලීස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත. එහිදී විමර්ශන නිලධාරීන් විසින් අදාළ යතුරු පැදිය නවතා තිබූ ස්ථානයට ආසන්න ප්‍රදේශය සෝදිසි කිරීමේදී පහරදීමකින් සිදුවී තුවාල බවට අනුමාන කළ හැකි තුවාල සහිතව මියගොස් සිටි පුද්ගලයෙකුගේ මළ සිරුරක් අසල කැලැබද ස්ථානයක තිබී සොයාගෙන ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වූ නෙළුම්සිරිගම, සෙවනගල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඝාතනයට ලක්ව ඇති පුද්ගලයා අසල නිවසක කාන්තාවක් සමඟ අනියම් ඇසුරක් පවත්වාගෙන ගොස් ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් වයස අවුරුදු 31 ක් වූ ඉහත ප්‍රදේශයේ පදිංචි එම කාන්තාවගේ සැමියා අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදුකර මෘත ශරීරය ඇඹිලිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. සෙවනගල පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

### 02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - මීරිගම පොලීස් වසම.

2023.11.24 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී මීරිගම පොලීස් වසමේ මාකුර ප්‍රදේශයේ නිවසක කාන්තාවකට පොල්ලකින් පහරදී ඇති බවට මීරිගම පොලීස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් එම ස්ථානයට පැමිණ තුවාලකාරිය මීරිගම රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති අතර, ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 64 ක් වූ මාකුර, අමේපුස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

සාතනයට ලක්ව ඇති කාන්තාවගේ දියණියගේ සැමියා සමඟ ඇතිවූ ආරවුලක් දුරදිග යාමෙන් ඔහු විසින් පොල්ලකින් පහරදී මෙම සාතනය සිදුකර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. සැකකරු ප්‍රදේශයෙන් පලා ගොස් ඇති අතර, අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා මීරිගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමට ආධාර අනුබලදීම හා මත් ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගන්නා ලද බවට සැකකරන රුපියල් කෝටි 05 කට අධික මුදලක් සමඟ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - පොලීස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යංශය.**

බැංකු ගිණුම් භාවිතා කරමින් මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරමෙන් උපයාගන්නා ලද මුදල් හුවමාරු කර ගැනීම හා මත්ද්‍රව්‍ය ආශ්‍රිතව සිදුකරනු ලබන වෙනත් ගණුදෙනු සම්බන්ධව පොලීස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව මාලිගාකන්ද ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය වෙත කරුණු වාර්තා කිරීමෙන් පසු විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි.

ඒ අනුව බණ්ඩාරගම ප්‍රදේශයේ පුද්ගලික බැංකුවක ගිණුමක් පවත්වාගෙන යමින් සිටි පුද්ගලයෙකුගේ බැංකු ගිණුමට අසාමාන්‍ය ලෙස මුදල් බැර වන බවත් එම මුදල් කඩිනමින් විවිධ පුද්ගල ඇති ATM යන්ත්‍ර මගින් ලබාගන්නා බවටත් විමර්ශන නිලධාරීන්ට නිරීක්ෂණය වී ඇත. මෙම ගිණුම් හිමියාගේ විස්තර පිළිබඳ සොයා බැලීමේදී ව්‍යාජ හැඳුනුම්පතක් සහ ව්‍යාජ ලිපිනයක් භාවිතා කරමින් ගිණුම විවෘත කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

පසුව දීර්ඝ ලෙස මෙම ගිණුම සම්බන්ධව විමර්ශනය සිදුකළ නිලධාරීන් 2023.11.21 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී අදාළ මුදල් ලබාගැනීමට පැමිණි සැකකරුවෙකු බණ්ඩාරගම ප්‍රදේශයේ පුද්ගලික බැංකුවක් අසලදී අත්අඩංගුවට ගෙන ප්‍රශ්න කිරීමේදී සැකකරුගේ නිවසේ අල්මාරියක් තුළ තිබී රුපියල් 51,112,900/- (පන් කෝටි එකොළොස් ලක්ෂ දොළොස්දහස් නවසියයක්) ක මුදලක් හා රන් පැහැති අත් පළඳනාවක් සොයාගෙන ඇති අතර, එම මුදල් මත්ද්‍රව්‍ය ජාවාරම මෙහෙයවන පුද්ගලයාගේ බවට අනාවරණය වී ඇත. වැඩිදුරටත් සිදුකළ විමර්ශනයේදී සැකකරුගේ මහපෙන්වීම මත ජාවාරමට ආධාර අනුබල දීමේ වරදට ප්‍රධාන ජාවාරම්කරුගේ මව ද අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් හා සැකකාරිය වයස අවුරුදු 67 ක් වන පමුණුගම අළුබෝමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

අත්අඩංගුවට ගත් රන් පැහැති අත්පළඳනාව තත්ත්ව පරීක්ෂාවක් සඳහා මැණික් හා ස්වර්ණාභරණ අධිකාරිය වෙත යොමු කර ඇත. සැකකරු හා සැකකාරිය 2023.11.23 වන දින පානදුර ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත්කිරීමෙන් අනතුරුව රැඳවුම් නියෝග ලබා ගෙන පොලීස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යංශය වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු සිදුකරනු ලබයි.

**04. කුෂ් සහ කොකේන් මත් ද්‍රව්‍ය මෙරටට ගෙන්වීම සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හා ඒ සඳහා ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට. - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය.**

2023.11.20 වන දින ඇමරිකාවේ සිට ගුවන් මගින් මෙරටට ආනයනය කරන ලද පාර්සලයක් තුළ කුෂ් මත්ද්‍රව්‍යට සමාන ද්‍රව්‍යයක් හමුවී ඇති බවට රේගු මත්ද්‍රව්‍ය නාශක අංශය විසින් කළ දැනුම්දීමකට අනුව ඒ සම්බන්ධ විමර්ශන සඳහා පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් ගොස් විමර්ශන ආරම්භ කර තිබුණි.

මෙම පාර්සලයේ හිමිකාරිය ගම්පහ ප්‍රදේශයේ කාන්තාවක් වන අතර එය නිෂ්කාශනය කර මුදාහරින ලෙස පැවරුම් ප්‍රකාශයක් සමඟ පුද්ගලයෙකු ද පැමිණ ඇති අතර නිලධාරීන් සිදුකළ පරීක්ෂාවේදී ප්‍රධාන පාර්සලය තුළ වූ උප පාර්සල් දෙකක් තිබී ඇති අතර එම පාර්සල් වල තිබී **කුෂ් මත්ද්‍රව්‍ය කිලෝග්‍රෑම් 05 ග්‍රෑම් 161 ක්** තිබී ඇති අතර, එහි සුක්ෂ්ම ලෙස සකස් කරන ලද කුටියක් තුළ තිබී **කොකේන් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 511 ක්** ද සොයාගෙන ඇත.

මෙම පාර්සලය මුදාගැනීමට පැමිණි පුද්ගලයා අත්අඩංගුවට ගෙන සිදුකළ විමර්ශනයේදී මෙම මත්ද්‍රව්‍ය මෙරටට ගෙන්වීමට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු හා මත්ද්‍රව්‍ය ප්‍රවාහනය කිරීමට සූදානම් කර තිබූ කැබ් රථයක් ද අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු **27, 36, 41, 47** සහ **48** ක් වයස්වල පසුවන පිළිවෙලින් මාලිගාවක්ක, අම්බලන්ගොඩ, වැල්ලම්පිටිය හා දෙමටගොඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් 2023.11.21 වන දින සිට දින **07** ක් රැඳවුම් නියෝග මත රඳවාගෙන පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය කාර්යාංශය මගින් වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු සිදුකරනු ලබයි.

**05. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2023.11.24 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය **ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300** ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු **27** ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය හා හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පදවිය පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.24 වන දින දඟවල් කාලයේ පදවිය පොලිස් වසමේ ඇළ පාර ප්‍රදේශයේදී පදවිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 640 ක් හා හෙරොයින් ග්‍රෑම් 01 මිලිග්‍රෑම් 620 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන ඩී 09 ඇල පාර, පදවිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.  
පදවිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.25 වන දින අළුයම් කාලයේ මාලිගාවත්ත පොලිස් වසමේදී මාලිගාවත්ත පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී ත්‍රිරෝද රථ සොරකමක් සම්බන්ධව අවශ්‍ය කරන සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, සොරකම් කරන ලද ත්‍රිරෝද රථයේ ආදායම් බලපත්‍රය සහ රක්ෂණ සහතිකය දමා ගොස් තිබියදී සොයා ගෙන ඇත. මාලිගාවත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. පුරාවස්තු සොයා කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - සිදම්බරපුරම් පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.24 වන දින සවස් කාලයේ සිදම්බරපුරම් පොලිස් වසමේ ආච්චිපුරම් ප්‍රදේශයේ ඉඩමක් තුළ දී නීති විරෝධී කැණීම් කටයුත්තක් සිදුකරන බවට සිදම්බරපුරම් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු සොයා කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු කැණීම් උපකරණ හා පූජා භාණ්ඩ ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 32 හා 36 වයස්වල පසුවන ලුණුගල ප්‍රදේශයේ හා වයස අවුරුදු 40 ක් වන වචනියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.  
සිදම්බරපුරම් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.24 වන දින දඟවල් කාලයේ ගෝනගංආර පොලිස් වසමේ වන්දම ප්‍රදේශයේදී ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන සෙල්ලකතරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගෝනගංආර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.



**10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.24 වන දින දහවල් කාලයේ රස්නායකපුර පොලිස් වසමේ පොලොන්නලාව ප්‍රදේශයේ පොල්වත්තකදී රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වන හිලෝගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රස්නායකපුර පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කටුනායක පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.24 වන දින සවස් කාලයේ කටුනායක පොලිස් වසමේ රමා තොටුපල ප්‍රදේශයේදී කටුනායක පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට උපයෝගී කර ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1323 ක් (බැරල් 07) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන ජීනටියන, මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කටුනායක පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**12. බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගැරු සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.24 වන දින දහවල් කාලයේ මස්කෙළිය පොලිස් වසමේ බලම්ඕල්ඩ් වත්ත ප්‍රදේශයේදී මස්කෙළිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මැණික් ගරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 37 හා 51 වයස්වල පසුවන මස්කෙළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මස්කෙළිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. දියේ ගිලී අතුරුදහන්වීමක් - මින්නේරිය පොලිස් වසම.**

2023.11.24 වන දින උදෑසන කාලයේ මින්නේරිය පොලිස් වසමේ රොටවැව ප්‍රදේශයේදී මින්නේරිය වැවේ සිට කන්තලේ වැවට ජලය රැගෙන යන ඇලේ දිය නැමට ගොස් සිටි පුද්ගලයෙකු දියේ ගිලී අතුරුදහන්වී ඇති බවට මින්නේරිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන් වූ පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 37 ක් වූ යහමුල්ල, අතුරලිය ජරදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම පුද්ගලයා රොටවැව ප්‍රදේශයේ විහාරස්ථානයක වැඩ වාසය කරන හිමිනමක් සමඟ දිය නැමට ගොස් සිටියදී මෙලෙස අනතුරට පත්ව ඇති බවට අනාවරණය වී

ඇත. පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව අතුරුදහන්වූ පුද්ගලයා සෙවීමේ කටයුතු වල නිරතව සිටී. මින්තේරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**14. දිගේ ගිලි පුද්ගලයෙකු අතුරුදහන්වීමක් - වීරකැටිය පොලිස් වසම.**

2023.11.24 වන දින සවස් කාලයේ වීරකැටිය පොලිස් වසමේ වකමුල්ල ප්‍රදේශයේ උතුරුබොකු ඔයේ ඇතිකට් එක මතින් ගමන් කරමින් සිටි පුද්ගලයෙක් ඔයට වැටී දිගේ ගිලි අතුරුදහන් වී ඇති බවට වීරකැටිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

අතුරුදහන් වූ පුද්ගලයා වයස අවුරුදු 40 ක් වූ වකමුල්ල, හකුරුවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොලිස් ජීවිතාරක්ෂක නිලධාරීන්ගේ හා ප්‍රදේශවාසීන්ගේ සහය ඇතිව අතුරුදහන්වූ පුද්ගලයා සොයා වීරකැටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**15. මාරක රිය අනතුරක් - කළුතර දකුණ පොලිස් වසම.**

2023.11.24 වන දින උදෑසන කාලයේ කළුතර දකුණ පොලිස් වසමේ කළුතර මතුගම මාර්ගයේ ගල්අස්හේන ප්‍රදේශයේදී මතුගම දෙස සිට කළුතර දෙසට ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් හා කළුතර සිට මතුගම දෙසට ගමන් කල ත්‍රීරෝද රථයක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු නාගොඩ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වූ යටදොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය නාගොඩ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කළුතර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**16. මාරක රිය අනතුරක් - වවුනියාව පොලිස් වසම.**

2023.11.24 වන දින උදෑසන කාලයේ වවුනියාව පොලිස් වසමේ වවුනියාව හොරොච්ඡනාන මාර්ගයේ ඒ 09 මාර්ගයේ මුස්ලිම් පල්ලිය අසලදී වවුනියාව රෝහල් වට රවුම දෙස සිට හොරොච්ඡනාන දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක එම දෙසටම ගමන් කල පා පැදියක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පා පැදිකරු වවුනියාව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 70 ක් වූ නෙඩුන්කුලම, වවුනියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය වවුනියාව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. වවුනියාව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.